
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID PIEZA/PART QTY REF.

CARENABRÍS SPORT ADAPTABLE A - SPORT WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE SPORT FÜRCARENABRÍS SPORT ADAPTABLE A - SPORT WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE SPORT FÜR

Ref.: 9687

Carenabrís Sport

Soporte metálico izquierdo

Silentblock M5

Soporte metálico derecho

Sport Windshield

Left metal support

M5 Silentblock

Right metal support

1 9687H/F/N/WM31

3

2

1 SOPOR-2P-4-9687

1 SOPOR-2P-4-9687

Pg. 1/2

Arandela de nylon M5x0,5

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380 (negro)

Tapón tornillo M5 ISO 7380

M5x0,5 nylon washer

M5x16 ISO 7380 Allen screw (black)

M5 ISO 7380 screw cap

4  TORNI-I7380-493

4 TAPON________85

4 SILENBTM5-046/1

4 ARNV00000000245

4

6

5

7

7
8 9

6
5

4

3

2
1
0

10 11
12

13 SEL SET

1 2

HONDAHONDA CB650F 2014 - 2016CB650F 2014 - 2016                                                                                                                                                CB650F 2017 -CB650F 2017 -

DESMONTAJE
DISASSEMBLY

DESMONTAJE
DISASSEMBLY



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

CARENABRÍS SPORT ADAPTABLE A - SPORT WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE SPORT FÜRCARENABRÍS SPORT ADAPTABLE A - SPORT WINDSHIELD FOR - WINDSCHUTZSCHEIBE SPORT FÜR

HONDAHONDA CB650F 2014 - 2016CB650F 2014 - 2016                                                                                                                                                CB650F 2017 -CB650F 2017 -
3

6

7
8 9

6
5

4

3

2
1
0

10 11
12

13 SEL SET

4

5A

5B

Pg. 2/2

Tornillos originales
Original screwsA

A

SÓLO AFLOJAR
JUST LOOSEN

APRETAR TORNILLOS
TIGHTEN SCREWS

4 4

4 4

2 3

6 65 57 7

6 65 57 7

1

4A 4A

4B4B

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

DESMONTAJE
DISASSEMBLY

- consultar fabricante
- tightening torque- check with manufacturer 


